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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 23a
(VIGÉSIMA TERCEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 23 DE NOVEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.340, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$25.313.932,00 (vinte e cinco milhões, trezentos e treze
mil, novecentos e trinta e dois reais)".

Em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Deputado Bispo Renato Andrade, Deputado Chico Vigilante e demais
colegas, quero apenas fazer uma discussão.

Nesse projeto, existe uma emenda de vinte milhões para a área de saúde da
Polícia Militar do Distrito Federal. Nós sabemos das dificuldades que tem enfrentado
a Polícia Militar do Distrito Federal no que diz respeito ao pagamento de despesas e
até à credibilidade, porque, quando você deixa de pagar um plano de saúde, o
normal é que aquele plano de saúde deixe de atender os policiais militares e suas
famílias. Portanto, eu queria fazer o registro, Deputado Chico Vigilante, de que é
meritória a destinação desses vinte milhões para a área de saúde da Polícia Militar do
Distrito Federal que consta desse projeto.
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Já dei parecer favorável na Comissão de Constituição e Justiça e peço aos
demais colegas que o aprovem.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 13

Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.340, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 25.313.932,00 (vinte e cinco milhões, trezentos e treze mil,
novecentos e trinta e dois reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

quero dizer, para que a sociedade de Brasília tome conhecimento, que só houve
votação aqui, hoje, nesta quarta-feira, com quorum, porque os Deputados de
Oposição ficaram em plenário - eu, Deputado Wasny de Roure, Deputado Ricardo
Vale e Deputado Bispo Renato Andrade.

Portanto, acho que o Governo tem que cuidar da Base dele. Que Governo é
esse cuja Base não vem votar? Que Base é essa que, se a Oposição não estiver aqui
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para garantir o quorum, não vota? Portanto, é a demonstração nossa da
responsabilidade que a gente tem com a cidade.

Hoje fui abordado por esposas de policiais aqui na porta e pelo Sargento
Élcio. Eu disse a eles que nós, os três Deputados do PT, estaríamos aqui e estamos.
Mas a Base do Governo está parecendo sovaco de cobra: ninguém vê!

DEPUTADA TELMA RUFINO - Nem todos, não é, Deputado Chico Vigilante?
Tenho que discordar de V.Exa. O que estou fazendo aqui? E o Deputado Lira, a
Deputada Luzia de Paula e o Deputado Prof. Reginaldo Veras?

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o Deputado Chico Vigilante está repleto de razão. Isso tem sido
recorrente. Ontem, inclusive, o quorum caiu desnecessariamente. Eram 20h30min e
ainda estávamos aqui. Havia um grupo de Deputados aqui, inclusive Deputados que
não têm cargo em governo, que não estão pedindo cargo em governo, Deputados
que sequer são recebidos pelo governo. Temos um compromisso com a cidade.
Nossa posição é emendar, argumentar, votar contra, votar a favor, abster-nos, isso e
aquilo outro. É necessário que os Deputados deem uma contribuição enorme à
sociedade.

Eu queria dizer aos colegas que a nossa bancada, inclusive, Deputado
Juarezão, assumiu um compromisso com o projeto do Código Penitenciário do
Distrito Federal, para que votássemos ontem - votamos ontem com a
possibilidade de votarmos em segundo turno, sem deixar de dizer para todos os
colegas Deputados que iríamos fazer as correções que entendêssemos no segundo
turno. E já começamos a fazer essa avaliação do projeto. Há várias correções que
terão de ser feitas. Faremos isso como forma de contribuição.

O que é importante, Sr. Presidente, é que a gente não perca o respeito da
sociedade. A Casa está passando por um momento delicado, um momento difícil, e
precisamos responder com trabalho, com altivez, com transparência, com afirmação
deste Poder. Nós não podemos colocar na lata do lixo o Poder Legislativo, Sr.
Presidente! Essa matéria que acabou sendo votada agora é matéria que a gente tem
a preocupação de votar da maneira correta. Ontem, por exemplo, lá na CEOF,
discutimos a questão da composição dos índices inflacionários nos doze meses para
fazer a correção dos valores que o governo assim entendia. Concordando ou não,
estávamos lá, discutindo a matéria.

Então, Sr. Presidente, faço um apelo aos colegas. O Deputado Prof.
Reginaldo Veras, a Deputada Luzia de Paula e eu estivemos lá das lOh até quase
13h. Ficamos lá, concordando, discordando, votando "sim", votando "não", mas
estávamos lá no debate. É isso que tem de acontecer. Era uma das matérias
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extremamente Importantes no final do ano, em regime de urgência. Em regime de
urgência! Sou contra a matéria estar em regime de urgência, porque há muita
opinião. Inclusive o pessoal do fórum da cultura foi lá e tentou tumultuar a reunião
porque se julgou insatisfeito. Mas é do processo. A comissão estava extremamente
concorrida, lotada. Ontem a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças também
estava lotada. Então, é esse o papel do Legislativo.

Cumprimento V.Exa., que, como Presidente, tem procurado, com a sua
experiência de primeiro mandato, honrar a função no Colégio de Líderes e ouvir a
todos. Inclusive, registro que hoje V.Exa. esteve com a secretária Leany. Eu não
pude ir porque estava na comissão presidida pelo Deputado Prof. Reginaldo Veras,
que é a Comissão de Educação, Saúde e Cultura, mas houve a reunião em função do
Colégio de Líderes, que V.Exa... Mas quero aproveitar, Sr. Presidente, para lembrar
V.Exa. do compromisso que fez de levar a Polícia Civil ao Governador. Inclusive, eu
dei a minha contribuição e outros colegas também. É muito importante esse
encontro com o Governador. Mesmo que eu não esteja presente, que os colegas
estejam, para levantar alternativas na negociação.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Deputado Wasny de Roure, pedimos

ao José Flávio para marcar a reunião. Vamos cobrar dele.
Quero registrar a presença do Wesley, do Jabá e do pessoal da Polícia Militar

e dizer que estamos aqui para ajudar a Polícia Militar.
DEPUTADO CHICO LEITE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (REDE. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

na verdade, pedi questão de ordem apenas para observar que, em relação ao Código
Penitenciário, nós já ajustamos com a assessoria do PT, do Deputado Raimundo
Ribeiro, da OAB e com a representação da Vara de Execuções Criminais e da
Promotoria de Execuções Criminais, na pessoa da Dra. Berenice, uma reunião para
segunda-feira, 15h, em que levaremos todas as contribuições para ver se, na
semana que vem, nós nos preparamos para votar em definitivo.

Quero novamente agradecer a sensibilidade do Deputado Raimundo Ribeiro,
do Deputado Delmasso, do Deputado Wasny de Roure, do PT, a contribuição dos
assessores e de todos aqueles que estão participando ativamente. Essa é uma
grande contribuição que o Legislativo pode dar.

Eu queria fazer outra abordagem também. Quero dizer que o Deputado
Chico Vigilante e o Deputado Wasny de Roure têm razão: precisamos fazer o debate
das matérias. Precisamos ter tempo para os debates técnicos. E acabou essa história,
Deputado Wasny de Roure, de Deputado votar por indicação de cargo. Eu não tenho
um cargo no governo do Distrito Federal. Indicação de nenhum. Entendo que temos
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de trabalhar pela cidade. Não é com relação de cargos e emendas. Isso é muito
ruim. Faço essa observação de público, Deputado Wasny de Roure, porque V.Exa.
fez a provocação e acho importante que se deixe claro que precisamos debater a
cidade.

Obrigado.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, quero fazer apenas duas observações. Vou me desculpar com o
Deputado Chico Leite. Não falei no mau sentido, Deputado Chico Leite. Falei muito
em tese porque, quando a gente fala... Eu aprecio as suas atitudes, V.Exa. sabe
disso. Às vezes tenho divergências, mas sou uma pessoa muito respeitosa com o seu
mandato.

Sr. Presidente, eu queria informar aos colegas que recebi, por exemplo, o
detalhamento da guia de recebimento em 30/04/2015. Para V.Exa. ter ideia, para a
fonte 178, um crédito proveniente de dividendos da Terracap, em que ela transfere
para a União R$ 119.814.294,62 (cento e dezenove milhões, oitocentos e quatorze
mil, duzentos e noventa e quatro reais e sessenta e dois centavos).

Esse é o tipo de informação que eu estava pedindo ao Governo. O Governo
precisa estar mais atento. Precisamos saber agora de 2016. Foi feita alguma coisa?
Não foi feita? É importante saber o que está acontecendo, nesse período, com a
transferência. Não são transferências residuais, Sr. Presidente. São R$
120.000.000,00 (cento e vinte milhões de reais) que a Terracap transfere para a
União. É um volume de recursos considerável. Isso são dividendos.

Então, eu chamo a atenção dos colegas que assessoram os projetos do
governo e o próprio governo para que o respeito está na qualidade da informação.
Então isso não poderia faltar ao ofício da Terracap e, infelizmente, faltou. Das
próximas vezes, é importante que nos seja dada a informação por inteiro. Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Obrigado, Deputado Wasny.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (REDE. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, na verdade, são duas solicitações.
A primeira é fazer um convite a todos os Deputados e membros deste Poder.

Nós realizaremos, na próxima segunda-feira, às 15h, no plenário da Câmara, uma
audiência pública para discutir a problemática do álcool na juventude. Estamos
esperando diversos especialistas na área de saúde, e eu creio que isso tem uma
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interface com várias áreas governamentais, seja com a questão da segurança, da
saúde pública, da educação. A gente queria registrar esse convite para todos os
Deputados e também registrá-lo nos Anais da Casa.

O outro, Sr. Presidente, é corroborar a fala do Deputado Wasny de Roure no
sentido de-e aproveitando, registro também a presença dos dirigentes do SINPOL-
Sindicato dos Policiais Civil do Distrito Federal, o Gaúcho e a Marcele, nesta Casa -
solicitar de V.Exa. - eu sei que já foi encaminhada - a solicitação de audiência com o
Governador do Distrito Federal e também com a Presidência da República acerca da
paridade da Polícia Civil com a Polícia Federal.

Então, eu gostaria de solicitar, mais uma vez - eu sei que V.Exa. é muito
atento a esse tema, está envolvido também -, que a Casa solicite, no mais breve
espaço de tempo, uma resposta tanto do GDF quanto da própria Presidência.
Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Sobre a mesa, Expediente que será
lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
DEPUTADO JUAREZÃO-O Expediente lido vai à publicação.
Em razão da aprovação do Requerimento n° 2.102, de 2016, de autoria do

Deputado Ricardo Vale, a sessão ordinária de amanhã, quinta-feira, dia 24 de
novembro, será transformada em comissão geral para debater o Projeto de Lei n°
1.281, de 2016, que "institui a política de regularização de terras rurais pertencentes
ao Distrito Federal ou à Companhia Imobiliária de Brasília -TERRACAP".

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão
extraordinária. Agradeço pelo apoio, Deputado Ricardo Vale.

(Levanta-se a sessão às 17h03min.)


